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Західноукраїнський ресурсний центр
було створено з метою підтримки демо-
кратичних процесів та розвитку громад
в 1995 році. За час свого існування ЗУРЦ
досяг значних успіхів в розвитку гро-
мадянського суспільства на місцевому,
регіональному та національному рівні.
Сьогодні ЗУРЦ працює над підвищенням
інституційної спроможності ОГС в місце-
вих громадах, які набувають спромож-
ності до повноцінної реалізації проєктів;
допомагає в регрантингу для ініціативних
груп та ОГС заради покращення стану до-
вкілля, економічних можливостей, відкри-
тої взаємодії з владою, інструментів участі
громадян в житті громад; створення
та розвиток інвестиційних можливостей
місцевих територій, тощо.

ЗУРЦ був однією з перших організацій, 
яка запропонувала допомогу громадян-
ському суспільству відразу після кризи 
на Донбасі. Проєкт Громадський пояс 
Донбасу надав потужний поштовх до 
розвитку громадських ініціатив та ста-
новлення організацій громадянського 
суспільства в регіоні, постраждалому від 
кризи. Також ЗУРЦ допомагав у станов-
ленні стандартів роботи місцевої влади 
на цих територіях та підтримав екологічні 
проєкти місцевих організацій.

ЗУРЦ запровадив технологію регрантингу 
для місцевих громад на конкурсній основі, 
вважаючи фінансову підтримку як інвес-
тицію в розвиток малих громад та активі-
зацію місцевого громадського життя.

ЗУРЦ активно працює над розвитком міс-
цевого врядування та допомагає станов-
ленню самодостатності місцевих громад 
та підтримує реформу децентралізації 
загалом.

Про нас
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Керівництво ФРГО «ЗУРЦ» знаходиться
у м. Львів, сфера діяльності поширюється
на всю територію України. ФРГО «ЗУРЦ»
широко співпрацює зі спеціалістами
з місцевого економічного розвитку, екс-
пертами та консультантами, викладачами
та журналістами. Ми намагаємося найкра-
щим чином об’єднати зусилля цих висо-
кокласних спеціалістів у виконанні наших
цілей та програмних завдань.

ЗУРЦ співпрацює з рядом міжнародних 
програм розвитку НДО в Україні, викону-
ючи проєкти, приймаючи участь у про-
грамах та виконуючи окремі програмні 
завдання. Організація має ряд міжнарод-
них партнерів у Німеччині, Польщі, Канаді, 
Швеції та в інших країнах.

Нашим найголовнішим здобутком ми 
вважаємо те, що на місцевому рівні у ре-
гіоні за нашої, і не лише нашої підтримки 
почали нарешті відроджуватися традиції 
української громади, здоровий колек-
тивізм, ініціативність та підприємництво. 
Міцна громада, на нашу думку, означає 
міцну демократію, передбачувану політи-
ку та стабільний соціально-економічний 
розвиток в Україні.

• Свідомі, активні та освічені громадяни

• Самодостатність та вміння самостійно 
підтримувати спроможність

• Довіра та соціальний капітал

• Співпраця та мережування

ЗУРЦ існує для розвитку громадянсько-
го суспільства через підтримку ініціатив
громад.

Місія ЗУРЦу базується на баченні майбут-
нього покращення якості життя громадян 
завдяки їх участі в громадянському су-
спільстві. Це формуватиме в людях свідо-
ме та самодостатнє громадянство, здат-
ність до самостійного подолання своїх 
проблем та вміння самоорганізовуватись 
та створювати громадські зв’язки, побудо-
вані та довірі та синергії зусиль.

Унікальність ЗУРЦу. Конкурентними пере-
вагами ЗУРЦу є колекція унікального дос-
віду роботи на різних рівнях та в різних
умовах, експертний потенціал та вміння
«творити мережі». Така унікальність доз-
воляє розглянути можливість розширен-
ня ринку впливу ЗУРЦу на національному
рівні.

Місія, бачення

Цінності нашої організації:
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Наша
команда

Василь Полуйко
Виконавчий
директор

Ілля Івановський 
Експерт з
організаційного
розвитку

Олег Сабадаш
Експерт з
юридичних питань

Василь Войтович
Офіс - менеджер
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Ірина Клим
Експерт з управління
фінансами

Діана Дмитрів
Менеджер з
комунікацій 
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Локації проєктів
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Гуманітарний
проєкт

Триваючий конфлікт на сході України, який розпочався з 2014 року, значно
вплинув на життя мільйонів мирних жителів, які там проживають. Військова
операція в Україні, яка розпочалася 24 лютого 2022 року, призвела до
стрімкого погіршення ситуації з безпекою на території України. У результаті
інтенсивних боїв, обстрілів і мінування загострилася гуманітарна криза.
Внаслідок цього виникла потреба в постачанні їжі, води, медикаментів,
електроенергії.

Існує проблема із забезпеченням твердим паливом. Не у всіх регіонах та
громадах є можливість опалювати помешкання газом чи електрикою. Це
пов’язано із ціною на ці носії та із можливими пошкодженнями газо- та
електромереж, які відбулися через військові дії.

Мета :
Забезпечення вразливих категорій населення твердим паливом
(дровами) в Сумській та Чернігівській областях.

 

Завдяки описаним діям на рівні домогосподарств уразливе населення
України, яке постраждало від конфлікту, має можливість отримати доступ до
товарів першої необхідності для задоволення своїх основних потреб.
Допомога на рівні установ значною мірою сприятиме підвищенню
спроможності соціальних, медичних та спеціалізованих закладів
забезпечувати гідні умови та надавати необхідні послуги населенню, яке
вони обслуговують/приймають.
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1. Здійснити дослідження та аналіз бюджету громади в
довоєнний, воєнний та поствоєнний період на залежність від
наявних в той момент трудових ресурсів .

2. Провести дослідження стану трудових ресурсів на довоєнний
(кабінетне) та теперішній час (польове). 

3. Розробити оптимістичний, песимістичний та реалістичні
сценарії стану трудових ресурсів в поствоєнний період. 

4. Дослідити стан інтеграції вимушених переселенців у громаді
(тилові). 

5. Дослідити потенціал до інтеграції трудових іммігрантів у
громади (в т.ч. іноземних). 

6. Розробити сценарії розвитку економічного розвитку громади
в поствоєнний період

Завданнням проєкту було :

Економічний
проєкт
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Основними заходами проєкту є:

1. Встановлення необхідного
телемедичного обладнання та
програмного забезпечення в медичних
закладах у цільових регіонах Донецької,
Запорізької та Херсонської областей для
проведення дистанційних консультацій,
діагностики та лікування.
2. Проведення тренінгів для медичного
персоналу щодо використання
телемедичного обладнання та програм,
а також надання кваліфікованих
медичних послуг на відстані.

3. Реалізація інформаційних кампаній
серед населення для підвищення
обізнаності про доступні телемедичні
послуги та їх переваги.
4. Налагодження співпраці з місцевими
охоронними закладами, міжнародними
організаціями та НГО для розширення
доступу до телемедичних послуг та
обміну досвідом.
5. Впровадження систем моніторингу та
оцінки для забезпечення високої якості
телемедичних послуг та захисту
пацієнтів

Медичний  
проєкт
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Важливою частиною планування та розвитку
ПЗПСП послуг у громаді є початкове дослідження
потреб та того, які послуги наразі доступні з точки
зору загального здоров’я, психічного здоров’я та
соціальних послуг, включаючи професійні, освітні
та житлові послуги. Карту послуг потрібно
робити,використовуючи широкий підхід, оскільки
може бути багато секторів і постачальників,
залучених до послуг ПЗПСП.

Проєктом здійснено моделювання потреб із
ПЗПСП в Херсонській та Запорізькій областях та
запровадження теорії змін (або розробка проєкту
логічної схеми планування програми) –
забезпечення, що розробка програми
узгоджується з шістьма основними принципами й
планами дій, наведеними в Керівництві МПК з
психічного здоров’я та психосоціальної підтримки
в умовах надзвичайної ситуації.

Львів став першим містом, який розробив гідну
програму психологічної підтримки, але важливо
розширити цю допомогу на Херсонську та
Запорізьку області, об’єднати зусилля у цьому
важливому напрямку, наголосила директорка
фонду «Партнерство за сильну Україну» (ФПСУ)
Кеті КЕП.

Дослідницький 
проєкт 
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Молодіжні проєкти 

Підвищено професійні знання та навичок
молодіжних працівників . Підтримка
молодіжних працівників як фасилітаторів
більшого залучення молоді до
просування їхніх інтересів, прийняття
рішень та розвитку місцевої молодіжної
політики.
 

Проєкт реалізовано у тридцяти громадах
Львівської, Житомирської, Полтавської
областей. Під час реалізації проєкту було
відібрано 75 учасників для участі у
базовому тренінгу «Молодіжний
працівник» та 2 спеціалізованих
тренінгах покликаних поглибити їхнє
розуміння та навички роботи з молоддю.
Також впродовж проєкту громадам була
надана менторська підтримка та
відбулись вокаційні заходи.

Проєкт покращив знання членів
молодіжних рад, щоб вони могли брати
участь у місцевих справах і впливати на
процеси ухвалення рішень.

Окрім цього, створено мережі членів
молодіжних рад у партнерських
громадах, що слугуватиме платформою
для обміну найкращими практиками,
передовими ідеями та досвідом. Це
допоможе сформувати спільне
середовище для безперервного
навчання та розвитку. Створення цієї
мережі було досягнуто завдяки
адвокаційним заходам

«Зростаймо разом «Ініціатива«Молодіжний
працівник – Львів, Полтава, Житомир». 

Молодіжні ради у Львівській,
Житомирській та Полтавській областях
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В рамках проєкту було здійснено оцінку
екологічного стану довкілля Савинської
громади Харківської області за токсико-
мутагенним фоном. За результатами
оцінки відбулося зонування території
громади в категоріях від Безпечний стан
територій до Надзвичайно небезпечний
стан територій, з подальшою підготовкою
прогнозу очікуваних змін в екосистемах і
соціумі.

Розроблено та доступний для місцевих
громад (включаючи державні органи,
НУО, журналістів) ефективний інструмент
для моніторингу конфліктів інтересів.
Оціночна кількість користувачів сервісу –
20 000 осіб;
– НУО у п’яти (5) громадах отримали
знання та навички з виявлення
конфліктів інтересів та впровадження
антикорупційних ініціатив;
– Щонайменше двадцять (20) засобів
масової інформації посилаються на
розроблений сервіс як на джерело
інформації про конфлікти інтересів;
– П’ять (5) обраних місцевих громад,
включаючи молодь, отримали знання про
те, як виявляти конфлікти інтересів,
робота державних установ стала більш
прозорою, кількість випадків конфліктів
інтересів у цих громадах зменшилась.

Апробація системи оцінки впливу 
воєнних дій на довкілля та здоров’я

Інструменти виявлення конфлікту
 інтересів для органів місцевого 
самоврядування
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Україно-швейцарський проєкт «Скорочення факторів ризику неінфекційних

захворювань в Україні» (коротка назва — «Діємо для здоров’я») — це

чотирьохрічний проєкт (з 2020 по 2024 рік), який має на меті зменшити тягар

хвороб та запобігти передчасній смертності, а також підвищити тривалість життя

чоловіків та жінок шляхом запровадження інтегрованого підходу до профілактики,

лікування та контролю неінфекційних захворювань (далі — НІЗ). 

Скорочення факторів ризику неінфекційних 
захворювань в Україні
 

ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ’Я ДЛЯ УКРАЇНИ
(MENTAL HEALTH FOR UKRAINE — MH4U)

Проєкт, створений для підтримки реформування системи психічного
здоров’я в Україні.  Проєкт впроваджується за підтримки Швейцарії ,  що
надається через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва (SDC)
на підтримку реформи системи охорони психічного здоров’я в Україні.
До повномасштабного вторгнення росії в Україну у 2022 році, трьома
пілотними регіонами MH4U були: Львівська область, а також підконтрольні
на той час Україні території Донецької та Луганської областей.
З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну MH4U розширив
географію пілотних областей на Чернівці,  Рівне, Дніпро та Київ.
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Контакти

вул. Шпитальна, 3 (3-ій поверх) 
м. Львів, Україна, 79000

т. (032) 297-66-24, (032) 297-68-13

office@zurc.org 
www.zurc.org


